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Michal Škapa

Michal Škapa (nar. 1978) je neodmyslitelnou součástí fungování pražské 
umělecké a streetartové scény. Dlouhodobě přispívá k její životaschopnosti 
nejen jako výkonný umělec, ale také jako realizátor množství grafických, 
katalogů, plakátů. Pracuje v  rozlišných médiích a  formátech od realizace 
nástěných maleb - muralů, akrylové rukopisné abstrakce, airbrushové 
figurativní kompozice, až po site-specific instalace a  prostorové objekty. 
Prezentoval Českou republiku na výstavě v EXPO 2010 v Šanghaji, vystavoval 
v řadě prestižních galerií (GHMP, Mánes, DOX, Trafačka, Gask v Kutné Hoře, 
GAVU v  Chebu). Na podzim 2014 realizoval velkou samostatnou výstavu 
Graffoman v pražské The Chemistry Gallery. V roce 2015 uspořádal výstavu 
Post–Apo, kde hledal se svým kolegou Ondřejem Vyhnánkem možnosti 
současné civilizace, procesy, které směřují a řídí globální vývoj nad rámec 
lidské civilizace. Nedávno dokončil jako grafik knihu o  umělecké skupině 
Trafačka, s  kterou je v  úzkém spojení. V  roce 2016 se účastnil několika 
skupinových výstav a  opět s  kolegou Vyhnánkem uspořádal přehlídku 
v  Depo galerii v  Pragovce. Menší samostatnou výstavou se prezentoval 
v ateliéru Bubec. V  roce 2017 mimojiné přichytal sólovou expozici v Trafo 
galerii a  pak spolu s  dalšími dvěma spřízněnými autory projekt v  Urban 
Spree galerii v Berlíně. Je spolu zakladatelem sítotiskové dílny Analog!Bros.

Webové stránky:
http://www.michalskapa.cz

Portfolia:
http://pub.michalskapa.cz/betonova-dzungle-2017-skapa.pdf (výstava Betonová džungle 2017 - 2018)
http://pub.michalskapa.cz/_skapa-jihlava-2017-crewni-obraz.pdf (výstava CREWni obraz 2017)
http://pub.michalskapa.cz/skapa-analfabet-2017.pdf (výstava Analfabet 2017)
http://pub.michalskapa.cz/michal_skapa_muraly.pdf (realizace ve veřejném prostoru)
http://pub.michalskapa.cz/gr-man.pdf (dílo z poslední doby)
http://pub.michalskapa.cz/tron-xdog-postapo.pdf (projekt Post–Apo 2015)
http://pub.michalskapa.cz/grrrafika.pdf(grafické listy - převážně sítotisk)
http://pub.michalskapa.cz/00-nic.pdf (dílo z předchozího období)
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